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Όνομα:

Βρες τα παρακάτω αθροίσματα (έτσι λέμε το αποτέλεσμα της πρόσθεσης)
7 + 5 =                    8 + 6 =                    9 + 4 =                    6 + 5 =                   
4 + 3 =                    2 + 9 =                    3 + 5 =                    1 + 5 = 

Ομοίως
17 + 4 =                  11 + 6 =                  13 + 2 =                  16 + 1 =   
25 + 3 =                  22 + 7 =                  24 + 6 =                  21 + 8 =       

Και δυο προβλήματα:
1. Μαθητής είχε 3 (τρία)  μολύβια και 2 (δύο) στυλό. Πόσα είναι όλα μαζί;
Σχεδιάζω την λύση                                             Απάντηση: ΟΛΑ μαζί είναι:
Μολύβια                     στυλό                                    ………..  +  ……….. = ………..



2. Μαθήτρια είχε 5 (πέντε)  μολύβια και της χάρισε η φίλη της ακόμη 2 (δύο). Πόσα μολύβια θα έχει τώρα;
